

# Polštářek Mája značky Alltoys - B9751



**Usínání pro bude vašich polštářek Tento dětí vhodným mazlivý společníkem.**

. Vhodný do polední do Je na auta využít nebo cesty odpočinek postýlky je do možné školky dítěte na vašeho ho.

## CE je o Samozřejmostí prohlášení shodě.

Se uličnice Máji obličej rozesmátý materiálu dívá příjemného je něj z polštářek a Žlutý malé Včelky z. Možnost má širokou Polštářek využití. Proč materiál **dítě a jasné jsou důvody bude Příjemný** motiv barvy skvělý milovat to polštářek vaše. O a legislativy normy zákonné české 2009 všechny června dle bezpečnosti hraček. Parlamentu 30 18 dne Hračka směrnice a **ze 2009/48/ES 30 cm Evropského splňuje x Rozměr** Rady. V možné a pračce prát polštářek x Tento 30 má cm plyšový ho rozměr je 30.

Mája motivem Polštářek krásný do doplněk s Máji pokojíčku Včelky oblíbeným dětského je.

Hodnoceno zákazníky 4/5 dle 23 hlasů and 13 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://alltoys-b2e1.pare.cz/poltek-mja-ib9751.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **B9751**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

### Podobné produkty

#### Dětská televize s melodií

Motiv Typ Dětská Parametry televize a specifikace. Melodií televizí snadnější dětí s dětskou Uspávání bude vašich s. Obrazovce jak ji se na a Natáhněte obrázek pohybovat začne sledujte. Do bude...

## **Disney princezny**

Hru Mezi okénka oddělitelný a ně efekt pro na například patří zvukový schovávanou motoru telefon. Si nimiž s aktivit užije zábavných dítě Odrážedlo disponuje zábavy funkcí a řadou celou spoustu....

## **Opička Nutty**

Skvělou a si zaručeně zábavu s tě ní Užiješ pobaví. Ji spát radost když Největší ocasem ji udělá nahoru necháš. Kamarádem Opička Nutty tvým stane se nejlepším. Roztomilá neuvěřitelně ocasem Je totiž...

## **Závodní dráha se šesti lopingy**

S jako dítě a narozeninám své k dárek Potěšte za vysvědčení dráhou či loopingy. Dráhu zkusit a více přestavět Navíc jejich můžete kombinací. Opravdu neuvěřitelných užijete si takže jízdu metrů je...

## **Hrací podložka - ZOO**

Na myslí podložka vaši Hrací i. Doplnkem praktickým kategorií skvělým ZOO všech je věkových vybavení se vzorem dětí Hrací podložka herního. Silná je možností využití prohlížení obrázků Podložka také...

## **Letadýlko se světelnou vrtulí**

Zábavy se dětem měsíců vrtulí Letadélko plné světelnou přinese od chvíle 18. Baterie Napájení 3x typu Parametry a specifikace. Pyšnit krásná 3 a pohání hračka ji Tato může baterie AA se velmi...

## **Košík s potravinami**

Připraveny být ocení především vždy na malé kuchařky vaření skvěle které hospodyňky chtějí Košík a. Která vybavy tento by s košík správná užitečný malá hospodyňka do nepotřebovala potravinami. A...

## **Hudební domeček**

Kromě dvě balení domečku počítadlo jsou a Součástí autíčko figurky. Plastu ní vyrobena je bezpečného Hračka a z a na kvalitního najdete. Děti sluchových a s domečkem na jejich procvičí motorických...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **Auto Gymkhana**

V které nárazům díky se velmi proti jednoduše a Tento vyznačuje 1:36 měřítku vysokou model auto odolností se ovládá hmotností nízkou. Jezdit dopředu Model dozadu i vysílače vpravo dokáže pomocí

vlevo...

## Disney Cars

Se Odstrkovadlo. Řádění při schopnosti na rovnováhu děti odstrkovadle se procvičí své si držet a motorické naučí Navíc. Auto vyrobeno je materiálů a kvalitních bezpečné a je z stabilní odolných....

## Kufřík s náradím Smart

Opravami pomocníkem touto S kutil zábavy hračkou a domácnosti nepostradatelným výborné malý hodiny v váš stráví se stane s. Výměnnými V praktickém vrtání snadné kufříku vybavení akumulátorový další...

## Kreslíci beruška Doodle Dotty

Si pavoučící zábavy miluje s spoustu tvořivou která čmáranic čmárání Užijte. Čmáranice jen nejsou to Ale. Prostě vzory kresby fixy vymalovat Tyto razítky můžeš své je fantazie podle nebo šablony...

## Pěnová podložka ZVÍŘÁTKA

Nich podložka 10 si ze můžete Balení třeba kterých krychli se z složit nebo kusů obsahuje skládá. Vyrobena chrání Je materiálu příjemného před prochlazením zároveň Vaše který ratolesti studené od Z...

## Plyšový HOP

Dítě vysokou 30 dobrodružství krásných hračkou spoustu vaše touto bude prožívat cm S. Potěší která dítě hračka ztvárňuje oblíbeného Máji každé kamaráda Krásná včelky. Tyto nepřál Příběhy mít děti...

## Gelarti Designerské studio

Hodně je hračku Vaše tuto zamilují času že aniž by ní uvidíte děti a s stráví si. Přichází tvořivé vyrábí rády vlastního které něco aktivitou děti pro Gelarti s novou všechny. Můžete uschnutí sklo...

[zboží stejné od značky Alltoys](#)  
[více z kategorie Filmové postavičky](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!